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             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά                                                Α΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

30ΛΕΠΤΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

 
    1  . * Aπό τις παρακάτω ακολουθίες αριθμητική πρόοδος είναι η 

Α. 3, 6, 8, 10, 11, ... 

Β. 2, 4, 8, 16, 32, ... 

Γ. -3, 1, 5, 9, 13 , ... 

Δ. -3, 0, 3 , 6 , ... 
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2. * Σε μια αριθμητική πρόοδο είναι 10 2  και  3. Τότε 1  είναι ίσο με 

Α.   5 Β.  1 Γ.  - 1 Δ.  6 Ε.  - 25 

3. * Σε μια αριθμητική πρόοδο με  πρώτο όρο 31   και διαφορά 4  έχουμε  35 . Τότε το πλήθος  

  των όρων της είναι 

Α.   7 Β.  32 Γ.  31 Δ.  9 Ε.   8 

4. * Ο 10
ος

 όρος της αριθμητικής προόδου : 10 7 4, , , είναι  

Α.  - 14 Β.   - 20 Γ.  - 17 Δ.  - 30 Ε.  0 

5. * Η ακολουθία με γενικό όρο    3 2  είναι αριθμητική πρόοδος με διαφορά  ίση με  

Α.  5 Β.   2 Γ.  - 1 Δ.  3 Ε.  10 

6. ** Αν σε μια αριθμητική πρόοδο είναι  4  x  και 6  y , τότε  η διαφορά   είναι ίση με  
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x y

2
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2
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2
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2
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y
x

2
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7. * Από τις παρακάτω τριάδες δεν αποτελείται από διαδοχικούς όρους   αριθμητικής προόδου η  

Α. 5, 20, 35 Β. - 5, 0, 5 Γ.  45, 20, - 5  

Δ.  5, -10, -25  Ε. - 5, 20, 35  

8. * Αν οι     , ,  είναι διαδοχικοί όροι αριθμητικής προόδου, τότε 

Α. 21  Β.      Γ.    2  Δ.    3  Ε.    4  

9. * Αν οι    , , ,  είναι διαδοχικοί όροι αριθμητικής προόδου, τότε ποια από  τις παρακάτω 

απαντήσεις δεν είναι σωστή; 

Α.         Β.      2  Γ.    2  

Δ.         Ε.          
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10. * Αν σε μια αριθμητική πρόοδο έχουμε  51   και 5 , τότε το άθροισμα των 4 πρώτων όρων της 

είναι  

Α.  18 Β.  43 Γ. 50  Δ.  20  Ε. 89 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

 

 

 

 

Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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